
测试卷渊一冤
一尧1. 除 减 减 乘

2. 跃 越 < 约
3. 42 67
4. 25
5.（1）6伊7-15=27 （2）（15+9）衣4=6
6. 8
7. 40 36

二尧1.B 2.C 3.B 4.B 5.A
三尧略
四尧1. 40 75 43 29 63 5

2. 24-16衣8=24-2=22
7+2伊6=7+12=19

五尧1.（44-12）衣4=8（元） 2. 8伊9+7=79（元）

六尧1.（1）32+32-24=40（件）

（2）32衣（32-24）=4
2. 5伊6-8=22（个）

3.（20+16）衣4=9（条）

4.（80-48）衣4=8（页）

思考题

12 束

测试卷渊二冤

一尧小丹 小丽

二尧1.

2.

三尧1.A 2.C
四尧第二个 第一个

五尧1. 于 盂 淤
2. 盂 淤 于

六尧1. 淤 于 榆
2. 亮亮 宁宁 明明

3.

思考题

测试卷渊三冤
一尧1. 484 400 496 438 533 653 712 536

2. 跃 越 约 越
3. 123 59 32

二尧680 396 76
三尧1.A 2.B 3.C 4.A 5.C
四尧259 351 523 936 709 540
五尧500-148-212=140（人） 228+228-76=380（千克）

六尧1援（1）158+368+78=604（元）

（2）368-（158+78）=132（元）

2援（1）75+82+74+75+78+80=464（千瓦时）

（2）205+464=669（千瓦时）

3. 621-328+275=568（箱）

4.（1）潍坊———青岛 （2）572-108=464（千米）

思考题

460 元

测试卷渊四冤
一尧70 40 3000 1800 200 22 42 400 500
二尧1. 8 百

2. 50伊4
3. 3 30
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4. 105
5. 1800
6. = 约 = 约 跃 跃
7. 10 4 200 10

三尧1.伊 2.伊 3.姨 4.伊 5.姨
四尧1.B 2.B 3.A 4.C 5.B
五尧1. 第一列：24 240 2400

第二列：3 30 300
第三列：9 90 900

2. 20 10 152 131 430 240
六尧1. 800伊4=3200（米）

2. 18伊5=90（本）

3.（300-20）衣7=40（棵）

4.（160-120）衣2=20（块）

5.（1）200伊4=800（米），800衣8=100（米）

（2）100伊9=900（米）

（3）略
思考题

徒弟：300衣（4+1）=60（个）

师傅：60伊4=240（个）

测试卷渊五冤

一尧1. 减 除

2. 约 跃 = 约
3. 478
4. 60 60
5. 32
6. 茵 吟
7.（56+14）衣7=10 （15+5）伊3=60 （42-12）伊3=90
8. 83 619

二尧1.伊 2.伊 3.伊 4.姨 5.姨
三尧1.B 2.C 3.C 4.B 5.B
四尧1. 64 90 300 600 60 22 300 32 90

2. 305 288
3. 108 6 20

五尧1. 125+125+48=298（棵）

2. 264+264-108=420（本）

六尧1. 一样多

2.（1）24伊3+5=77（元）

（2）（104-24）衣4=20（个）

（3）略
3.（1）182 400 640 900
（2）1000-900=100（米）

思考题

90 页和 91 页

测试卷渊六冤

一尧1.（27-9）衣3
2. 392
3.（源愿原猿怨）伊猿越圆苑
4. > = < <
5. 22 60 60 60
6. 400 21 400 21 421 323 323 421
7. 300
8. 269

二尧1.伊 2.姨 3.姨 4.姨 5.伊
三尧1.B 2.C 3.B 4.C 5.C
四尧1. 62 52 80 200 20 70 23 200 42

2. 777 219
3. 8 40 70

五尧

六尧1. 24衣3-6=2（颗）

2.（1）113 80 130
（2）500-124=376（千瓦时）

（3）124-30=94（千瓦时）

3.（520-280）衣3=80（个）

4. 120-25伊3=45（本）

5. 424+424-58=790（棵） 画图略

思考题

150 米


